
 
 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ СТАРОКОСТЯНТИНІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

25 червня 2019 року 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

 
Старокостянтинів   № 201/2019–р 

 

 

Про забезпечення футбольної 

команди «АВІАТОР» прапором 

міста та прапором з логотипом 

команди 
 

 

 

Відповідно до звернення голови правління громадської організації 

«Учасники АТО міста Старокостянтинова» С. Жмурка, яке зареєстроване у 

виконавчому комітеті міської ради 18 червня 2019 року за                                     

№ 47/2545-01-37/2019, листа, який зареєстрований у виконавчому комітеті 

міської ради 15 травня 2019 року за № 47/2081-01-49/2019, начальника 

Старокостянтинівського гарнізону Є. Булацика, щодо забезпечення 

футбольної команди «АВІАТОР» прапором міста та прапором з логотипом 

команди, керуючись ст. 42 Законом України «Про місцеве самоврядування в 

Україні»: 

 

1. Управлінню культурної політики і ресурсів виконавчого комітету 

міської ради (Муляр В.І.) забезпечити футбольну команду «АВІАТОР» 

прапором міста та прапором з логотипом команди для участі її у відкритому 

чемпіонаті з футболу серед команд Ліги учасників АТО на «Кубок Героїв 

АТО».  

 

2. Фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради 

(Камінська В.К.) виділити кошти у сумі 1180 (одна тисяча сто вісімдесят) грн. 

00 коп. для забезпечення придбання прапора міста та прапора з логотипом 

футбольної команди «АВІАТОР» у межах асигнувань, передбачених у 

бюджеті міста на 2019 рік на фінансування культурно-мистецьких заходів по 

КПКВ 0214082 «Інші заходи в галузі культури і мистецтва» КЕКВ 2282 

«Окремі заходи по реалізації державних (регіональних) програм, не віднесені 

до заходів розвитку». 

 

3. Відділу бухгалтерського обліку виконавчого комітету міської ради 

(Авраменко Л.Г.) забезпечити сплату коштів. 

 

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на керуючого



 

2 

 

справами виконавчого комітету міської ради Янзюк В.М. 

 

 

 

Міський голова                              підпис                                        М. Мельничук 


